
ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA VECINAL
MUNICIPAL DE MOLINOS MARFAGONES, DE 5 DE DICIEMBRE DE 2016.  

En Molinos Marfagones, siendo las veinte horas y quince minu-
tos del 5 de diciembre de 2016, se reúnen en el Local Social
de Molinos Marfagones los miembros que a continuación se rela-
cionan, bajo la Presidencia del Sr. D. Antonio Bernal Aznar,
con la asistencia del Secretario D. Juan Lobato Barcelona, por
delegación de la Directora de la Oficina de Gobierno Municipal
de 4 de octubre de 2011.

PRESIDENTE

D. ANTONIO BERNAL AZNAR (PSOE)

VOCALES ASISTENTES POR EL PARTIDO POPULAR

D. ANTONIO MARTÍNEZ MUÑOZ

VOCAL ASISTENTE POR EL PARTIDO SOCIALISTA

Dª MARTA GARCÍA GÓMEZ

VOCAL ASISTENTE POR CIUDADANOS  

D. EMILIO RODRÍGUEZ BALLESTER

VOCAL ASISTENTE POR CARTAGENA SI SE PUEDE  

D. JUAN FERNANDO MARTÍNEZ BRAVO

REPRESENTANTES DE ASOCIACIONES

Dª Mª ANGELES PIÑAS LEGAZ (AMM LAS MOLINERAS)
D. ISIDRO MARTÍNEZ SEVILLA (AVV DE LOS PUERTOS DE ARRIBA)
Dª INMACULADA GINER BOSCH (AVV DE EL PALMERO)
D. JUAN RAMÓN HUESO MARTÍNEZ (AMPA CEIP AZORÍN)
D. ANTONIO SEVILLA GARCÍA (CLUB PERSONAS MAYORES LOS PUERTOS)

MIEMBROS AUSENTES  

D. DIEGO HERNÁNDEZ GUILLERMO (PP)
D. DIEGO MORENO CASANOVA (PP)
D. ELEUTERIO SANMARTÍN ALCARAZ (MC)
Dª Mª DOLORES GUILLÉN GARCÍA (MC)
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D. CLAUDIO CAÑAVATE MENDOZA (AVV DE PUERTOS DE ABAJO)
Dª ELENA ORTEGA MADRID (AVV DE M.MARFAGONES)
Dª CONCEPCIÓN VERA NIETO (AMM DE LOS PUERTOS)
Dª GINESA GARCÍA CONESA (AVV LA MAGDALENA)
D. JUAN PLAZAS GARCÍA (ASOC.MUSICAL NTRA.SRA.SOLEDAD)
D. EUSEBIO ZAPLANA MARTÍNEZ (CLUB DEPORTIVO LA SOLEDAD)
D. CARLOS CAMPILLO LATORRE (ASOC.TEATRO ALADROQUE)
D. MANUEL ARCE GÓMEZ (AVV DE POZO LOS PALOS)
Dª ISABEL BENZAL MARTÍNEZ (AVV DE SAN ISIDRO)
Dª MIREYA DEL CARMEN RAMÍREZ ARANCIBIA(AMAS DE CASA SAN ISIDRO)
D. MARIANO CEGARRA SÁNCHEZ (ASOC.MOLINOS BIKE)

SECRETARIO

D. JUAN LOBATO BARCELONA

Se reúnen las personas citadas, a fin de celebrar la
Sesión  Extraordinaria  del  Pleno  de  la  Junta  y  tratar  los
asuntos que constituyen el Orden del Día, para lo cual se ha
girado citación previa.

ORDEN DEL DÍA

1º. Aprobación de gastos:
-  Adecuación  Local  Social  de  Puertos  de  Santa  Bárbara  de
Arriba.
- Adecuación Local Social de Molinos Marfagones.

..........

PRIMERO.-  APROBACIÓN DE GASTOS:
-  ADECUACIÓN  LOCAL  SOCIAL  DE  PUERTOS  DE  SANTA  BÁRBARA  DE
ARRIBA.
- ADECUACIÓN LOCAL SOCIAL DE MOLINOS MARFAGONES.

Se propone y aprueba por unanimidad realizar con cargo al
Capítulo  II  del  presupuesto  de  esta  Junta  los  siguientes
gastos:

-  Adecuación  Local  Social  de  Puertos  de  Santa  Bárbara  de
Arriba, por importe de 7.230,17 €.
- Adecuación Local Social de Molinos Marfagones, por importe de
2.588,59 €.
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El Sr. Presidente informa que para compensar las bajas
(diferencias  entre  el  importe  reservado  y  la  adjudicación
final) en la contratación de obras de asfalto y alumbrado la
Concejalía de Descentralización asume directamente con cargo a
su presupuesto el acondicionamiento de la Plaza Puerto Leda.

Asimismo recuerda que la Concejalía de Infraestructuras
está realizando inversiones en nuestro pueblos (La Magdalena,
San Isidro y Molinos Marfagones) en renovación de aceras. En
Molinos  Marfagones  nos  quedan  dos  puntos  junto  a  Muebles
Victoria y La Cueva en los que se actuará próximamente.

..........

Y  no  siendo  otros  los  asuntos  a  tratar,  el  Sr.  Presidente
levanta la Sesión, siendo las veinte horas y veintidós minutos
de la fecha indicada en el encabezamiento.

Se hace constar que la presente acta se expide antes de su
aprobación  y  a  reserva  de  los  términos  que  resulten  de  la
aprobación de aquélla.

 EL SR. PRESIDENTE                 EL SR. SECRETARIO
                P.D.

Fdo. D. Antonio Bernal Aznar   Fdo. D. Juan Lobato Barcelona
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